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Суттєвою характеристикою змін, які відбуваються під впливом Індустрії 

4.0, є зниження вартості зв’язку, підвищення ефективності логістики та 

маркетингу, запровадження інноваційних технологій і відкриття нових ринків 

збуту для суб’єктів господарювання, тому, можна припустити, що це приведе 

до втілення більшої кількості стартап-проєктів, у тому числі у сфері 
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автоматизації виробництва із використанням інформаційно-комунікаційних 

технологій (ІКТ) у виробничому процесі [1]. Розвиток екосистеми стартапів 

України знаходиться на етапі активного розвитку, наразі підтримка стартапів є 

вкрай важливою, враховуючи позитивний вплив впровадження стартап-

проєктів на відновлення національної економіки. 

Слід погодитись, що динамічне трансформування національної 

промисловості почалося із втіленням провідного тренду Industry 4.0, характерні 

риси якого - автоматизація та роботизація виробництва та розвиток 

інформаційно-комунікаційних технологій. Основними перспективними 

технологіями Industry 4.0 є: Artificial Intelligence (AI), що грає важливу роль у 

створенні рішень автоматизації в галузях промисловості; Internet of Things 

(IoT), що дозволяє модернізувати процес обробки інформації, в тому числі 

шляхом дистанційного керування процесами та автоматизації виробництва; Big 

Data, що дає змогу прогнозування даних щодо логістики, виробничих процесів 

тощо. 

Доцільно визначити, що в країнах Європи Індустрія 4.0 запроваджена на 

державному рівні як політика, основними напрямами розвитку якої є 

модернізація промисловості та цифровізація всіх можливих процесів, водночас, 

багато сил покладається на інвестування з боку держав, а також залучаються і 

приватні інвестиції. Всі ці зміни націлені на швидкий та якісний розвиток 

промисловості, щоб отримати економічні прогреси, підвищити 

конкурентоспроможність компаній [2, с. 124–125]. 

Якщо аналізувати досвід Ізраїлю щодо визначення місця стартапів в 

Індустрії 4.0, слід звернути увагу на положення Аналітичного звіту Деллойт та 

ізраїльських експертів з розвитку стартапів в Індустрії 4.0 [3], який 

безпосередньо визначає роль стартапів в Індустрії 4.0. Цей документ 

зосереджено на з’єднанні інноваційної екосистеми Ізраїлю з лідерами світового 

бізнесу, урядами, неурядовими організаціями та академічними закладами, щоб 

дослідити Індустрію 4.0 з точки зору виробників і зрозуміти унікальні ціннісні 

пропозиції, які ізраїльські стартапи привносять у цю сферу. Зокрема, основна 
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увага приділяється дослідженню відповідності інновацій, що розробляються 

стартапами, потребам виробників та засобів, за допомогою яких співпраця 

може створити взаємну цінність. Так, були досліджені глобальні корпорації та 

Індустрія 4.0 для розуміння рівня уваги різних типів ініціатив, виробники 

визначили сфери свого бізнесу, якими вони зараз займаються, зосереджуючись 

на тих, які будуть у центрі уваги в майбутньому (визначені чотири основні 

сфери, які на даний момент є найбільш важливими: платформи Інтернету речей 

та зв’язку, операції з оптимізації процесів, ланцюжок поставок і прогнозне 

технічне обслуговування). Враховуючи унікальну інноваційну екосистему та 

культуру стартапів, ізраїльські стартапи відіграють провідну роль у 

впровадженні трансформаційних продуктів та процесів. Ізраїль досяг 

унікальної переваги в контексті Індустрії 4.0 шляхом використання 

національних переваг у сферах аналітичного програмного забезпечення та 

технології безпеки, тому, спостерігається зростання венчурного інвестування і 

стартапи отримують потужне інвестування. Окрім цього забезпечується 

належне стимулювання та відповідні програми щодо створення сприятливого 

інвестиційного середовища розвитку стартапів та щодо адаптації до стандартів 

Індустрії 4.0. Отже, досвід Ізраїлю щодо реалізації стартап-проєктів є 

позитивним та демонструє ефективно побудовану систему розвитку стартапів в 

Індустрії 4.0. 

Також позитивним є досвід впровадження заходів Індустрії 4.0 у країнах-

членах ЄС, аналіз якого засвідчує наступні фактори успіху, акцент на яких є 

цілком доцільним при реалізації ініціатив в Україні: затвердження урядом 

національної програми розвитку Індустрії 4.0, залучення більш інноваційних і 

наближених до ринку інструментів фінансування; створення великих 

багатосторонніх платформ, де розглядаються ініціативи, орієнтовані на 

збільшення потенціалу та впровадження програм цифрової трансформації 

потреб компаній у відповідних галузях [4, с. 5]. При цьому слід зазначити, що 

до основних видів інноваційних інструментів фінансування суб’єктів 

інноваційної та підприємницької діяльності, залучення яких наразі набуває 
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актуальності, відносяться: факторинг, лізинг, краудфандинг, гібридне 

фінансування, приватні інвестиції, венчурний капітал, здійснення інвестування 

бізнес-ангелами тощо. 

У зв’язку із вищевказаним, слід зазначити, що за даними Міністерства 

цифрової трансформації, у 2022 році був заснований перший венчурний фонд 

Blue & Yellow Heritage Fund американської компанії Venture Capital [5], який 

націлений саме на інвестування у розвиток українських стартапів із різних 

сфер, зокрема: технологій та штучного інтелекту; автоматизації виробництва; 

робототехніки; кібербезпеки та оборони; енергетики; зв’язку; транспорту та 

логістики; охорони здоров’я.  

Отже, враховуючи сучасні тенденції щодо інтенсифікації процесів 

розвитку Індустрії 4.0 та екосистеми стартапів, наразі особливого значення 

набуває впровадження відповідних програм щодо створення сприятливого 

інвестиційного середовища розвитку стартапів та їх адаптації до стандартів 

Індустрії 4.0, залучення інноваційних інструментів фінансування та створення 

відповідних інноваційних платформ. 

Перспективами подальших наукових досліджень є розгляд питань щодо 

вдосконалення правового забезпечення реалізації стартап-проєктів. 
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